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DELIVERANCE FROM SIN AND 

CONDEMNATION 

ЗМИЈСКИ ВОДИЧ 

ОСЛОБОЂЕЊЕ ОД ГРЕХА И ОСУДА 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

 

Грех намерно крши Божји закон, мислима, речју или 

поступком. То је побуна против светог Бога, нашег 

творца. То је бојажљива, ружна, смртоносна змија. Као 

што је угриз змије смртоносан, тако је и резултат греха 

смрт, не само физичка смрт, већ и вечно одвајање од 

Бога. 

Морамо гледати на грех онакав какав је у стварности, 

онако како га гледа Бог, а не онако како би га ђаво, који 

је зачетник греха, хтео да гледамо на њега. Сатана, који 

је лажов од почетка, представља грех на толико 

привлачан и примамљив начин да лако плени људе. Кад 

би људи могли да виде праву природу греха, мрзели би 

га и презирали или чак покушавали да га истребе (убију) 

на исти начин као што би то учинили змијом. Грех је 

грозно чудовиште. Уништава појединца као и читаве 

народе. То је наш најгори и најокрутнији непријатељ. 

Глупост је мислити да се можеш играти са грехом, јер 

ће те пре или касније угристи и уништити заувек. 

Извесни управник у Снаке Парку, који је био физички 

снажан човек, једног хладног зимског јутра стигао је 
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напола пијан. Све змије су биле склупчане и укочене од 

хладноће. Управник је подигао једну од најотровнијих 

змија и ставио је испод кошуље на прса. "Јадниче," 

рекао је, "Угрејаћу те." Чврсто га је држао уз 

груди. Змија се заиста загрејала и из захвалности га је 

угризла! Упркос свим ињекцијама које му је доктор дао, 

у року од пола сата био је мртав! У прошлости сам га 

молила да преда свој живот Богу и такође сам га 

упозорила да се не игра са змијама, али без учинка. Не 

можете носити грех у свом срцу и не бити изгрижени! 

Није ни чудо што Бог мрзи грех са свом мржњом коју 

заслужује због тога што је човечанство, као и Божје 

створење, уронило у крајњу беду, тугу и очај. То је 

проузроковало смрт Исуса Христа, Сина Божијег, на 

крсту Калварије. Пре него што је Бог створио свет, Бог 

је у својој великој љубави направио савршен план 

спасења и избављења за човека. Исус, Његов Син 

Јединац, је за нас сагрешен, тако да смо могли постати 

праведни пред Богом верујући у Њега и Његову жртвену 

смрт на Калварији. 

Гријех је ружан, понижавајући, мучан, суров, себичан, 

прљав и поробљава. Мучи своје жртве ноћу и дању и 

баца их у вечни пакао. Као пример погледајте шта 

алкохол чини човеку који је створен по Божјој 

слици. Од њега се прави паун, мајмун, лав и на крају 

свиња. 
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Кад се човек напије, обузме га дух поноса и 

непромишљености. Троши новац док му супруга и деца 

гладују. Пије више и почиње да се хвали и понаша се 

попут мајмуна. Наставља да пије, осећа се тако снажно 

и смело као лав и бори се са свима, чак и премлаћујући 

и убијајући своје вољене. 

Горућа ватра алкохола повећава му жеђ и утиче на 

ум. Глава му почиње да се окреће и доводи до тетурања 

и на крају се ваља као свиња у блату. Такав човек ће 

слетети у вечни пакао ако се по благодати Божијој не 

покаје и не позове Бога да га избави кроз Исуса Христа. 

„Сви су згрешили и немају славу Божију. Нема 

праведника, чак ни једног “. (Римљанима 3: 23, 

10). „Душа која греши је она која ће 

умрети.“ ( Језекиљ 18: 4). „Ако тврдимо да смо без 

греха, заваравамо себе и истина није у нама. Ако 

признамо своје грехе, Он је веран и праведан и 

опростиће нам наше грехе и очистиће нас од сваке 

неправде .... крв Исуса, Његовог Сина, чисти нас од 

сваког греха “. (1. Јованова 1: 7 - 10). 

Бог воли грешнике 

Бог воли грешника, али мрзи грех. Нестрпљив је да 

одвоји грешника од греха. Исус није дошао да позове 

(себе) праведнике, већ грешнике на покајање ( Матеј 9: 

13). Дошао је да тражи и спаси оне који су 

изгубљени. „Док смо још били грешници, Христос је 

умро за нас“ ( Римљанима 5: 8). Јован Крститељ, када је 

видео Исуса како долази, рекао је: „Погледајте Јагње 

Божје, које одузима грехе света“. (Јован 1:29). Он је 

дошао не само да нам опрости грехе, већ да их однесе, 

да нас избави из његове моћи и власти и да нас ослободи 
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закона греха који нас приморава да чинимо оно што не 

бисмо и спречава нас да чинимо добро желели бисмо да 

урадимо. 

Како је добро када мушкарац (или жена) дође на место 

где схвати да је изгубљени грешник и да се не може 

ослободити. ( Римљанима 7: 18 - 23). Тада ће завапити: 

„ Какав сам јадан човек! ко ће ме избавити ? 

“ ( Римљанима 7:24 ). Гледајући Исуса, који је своје 

грехе и болести носио у сопственом телу на крсту, моћи 

ће да каже: „ Захваљујем Богу, јер ме је кроз Христа 

Исуса закон Духа живота ослободио закона греха и 

смрт “. ( Римљанима 8: 2). 

„Не допустите да грех влада у вашем смртном телу тако 

да се повинујете његовим злим жељама ... јер грех неће 

бити ваш господар, јер нисте под законом, већ под 

благодаћу.“ ( Римљанима 6: 12 - 14). 

Наша вера у Исуса Христа је победа која побеђује 

свет. Онај који побеђује свет (и његов грех), тај је који 

верује да је Исус Син Божији, који нам је својом смрћу 

на крсту однео грехе (1. Јованова 5: 3 - 5, 12, 18). 

Исус не само да нас је откупио својом крвљу и очистио 

од сваког греха, већ је дошао и да нас крсти Духом 

Светим и ватром, да нас обдари снагом с висине. Он нас 

чини победницима над грехом, телом и сатаном и даје 

нам круну живота и славе (Јаков 1: 12, 1. Петрова 5: 

4, Откривење 2: 10; 3: 11). 

„Ономе који победи даћу право да седи са Мном на 

Мојем престолу баш као што сам победио и седео са 

Мојим Оцем на Његовом престолу.“ ( Откривење 3:21 ). 
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„Велики змај је збачен, та древна змија звана ђаво или 

сатана, која води цео свет у заблуду ... бачен је у језеро 

горућег сумпора ... и мучиће се дању и ноћу у векове 

векова. ” ( Откривење 12: 9; 20: 10). 

„Тада рече Господ Мојсију:„ Направи змију и стави је 

на стуб; свако ко је изгрижен може то да гледа и живи '... 

Онда када је некога змија ујела и погледала бронзану 

змију, живео је “. ( Бројеви 21: 8, 9). 

„Као што је Мојсије подигао змију у пустињи, тако и 

Син човечији мора да се уздигне, ... да ко год верује у 

Њега не пропадне, него има живот вечни“ (Јован 3: 14 - 

16). 

Имајте вере у Бога . „Верујте у Господа Исуса и 

спасићете се ви и ваше укућане.“ (Дела 16: 31). 

ЈР ГСЦХВЕНД 

  

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама и 

сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас :  
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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